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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 18 dias do 

mês de março de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo 

Pimentel,  Jefferson Mamede,  Klévis Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos 

Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter e Pissula. Havendo 

quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura 

da a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Não havendo resumo do 

expediente, a vereadora Cristina Magno solicitou moção de congratulação, para 

Dr. Wellington, da Oncobarra e para Sr. Vinícius, eleito presidente da 

associação de Moradores do bairro Nossa Senhora de Lourdes. A vereadora 

explicou, que o serviço de capina e limpeza já vai começar a ser feito pela 

prefeitura, mas pediu que a população faça também a sua parte, não jogando 

lixo e entulhos pelas ruas. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para 

também reclamar do problema de entulhos pela rua. Agradeceu o prefeito, pela 

colocação de câmeras, na rua, atrás do sest/senat, para tentar inibir o abandono  

de animais no local, bem como, o descarte de entulhos. O vereador falou sobre 

o Ramal de Angra, que será reativado e para passar o ramal por Barra Mansa, a 

cidade precisa ser beneficiada de alguma maneira. O vereador Marcell Castro 

fez uso da tribuna, para lembrar que Março é o mês da Mulher e cumprimentou 

todas as mulheres presentes no plenário. Disse que Barra Mansa possui um 

grande talento, que precisa de incentivo. Eduardo Martine Mota, tem 9 anos de 

idade, campeão mirim de Kart. Solicitou moção de congratulação para o 

mesmo, bem como, mais incentivo, para esse talento. Em aparte, o vereador 

Bruno lembrou, que Barra Mansa possui inúmeros atletas, de alto rendimento, 

e torce para que o prefeito consiga criar a Bolsa Atleta, pois infelizmente, o 

orçamento da Secretaria de Esporte é muito pequeno, dificultando a ajuda, 

através da Secretaria. O vereador Marcell disse, que talentos como esse, servem 

de esperança para muitas crianças e jovens da cidade. O vereador Junior da Van, 

fez uso da tribuna, para falar que no bairro Vila Maria, uma pessoa pichou o 

nome de uma facção, em uma residência, e foi descoberto e denunciado na 

delegacia, respondendo por  esse crime. O vereador reclamou também, que o 

ônibus não está circulando no bairro São Vicente, no horário das 6 horas da 

manhã. A vereadora Rayane Braga usou a tribuna, para dizer, que estava com 

o prefeito no bairro Nova Esperança, acompanhando o asfalto, e a população 

do bairro está muito feliz com isso, bem como, a inauguração da creche 

municipal, em breve. O vereador Deco usou a tribuna, para informar que a base 

descentralizada do SAMU, na Região Leste, em breve será inaugurada. Falou 
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também, que o prefeito autorizou o início do projeto da construção de uma nova 

unidade de saúde, no bairro Paraíso de Cima, mais uma das lutas, de seu 

mandato. O vereador Casé fez uso da tribuna, para lembrar que Guilherme 

Catraquinha, é um menino do Santa Maria II, que vem se destacando também 

no esporte, demonstrando que a cidade realmente possui muitos talentos e 

espera que o prefeito invista no esporte. A vereadora Rayane Braga solicitou 

moção de congratulação para Iago Teodoro. Em seguida, entrou-se na Ordem 

do dia, que continha: votados e aprovados: Indicações: nº 23/25; nº 1558/25; nº 

57/25; nº 1057/25; nº 1647/25; nº 524/25; nº 112/25; nº 1572/25; nº 137/25; nº 

297/25; nº1490/25; nº 1076/25; nº 479/25; nº 1659/25;  Terminada a Ordem do 

Dia, o vereador Pastor Valter solicitou moção de congratulação, para Isac dos 

Santos, Israel dos Santos, Fabiano Granato, Thiago da Silva Juvenal. Nada mais 

havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. O vereador Jefferson Mamede 

solicitou moção de congratulação para Felipe Mota. Paula Novaes de Lima, 

Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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